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Jó néhány kórház  megköszönheti 
 területi országgyűlési  képviselőjének, 
hogy számára nagyobb kanállal mér-
nek a „húsoskondérból”, így egyes in-
tézmények akár százmilliókkal több 
forráshoz juthatnak az év végén, mint 
amennyi járt volna nekik azon elvek 
mentén, amelyeket az egészségügyi 
kormányzat fektetett le.

A lapunk birtokába került doku-
mentumok szerint ugyanis egyértel-
mű, hogy a konszolidációs összeg szét-
osztásában az érintett terület képvise-
lőinek lobbiereje is megmutatkozik. 
A már csak a kormány végső jóváha-
gyására váró javaslat szerint például a 
debreceni Kenézy Gyula Kórház 220 
millióval kaphat többet, mint ameny-
nyit az elosztásra készített képlet alap-
ján oda juttattak volna. Hasonló nagy-
ságrendű összeget, összesen 250 mil-
liót szerzett Sebestyén László (Fidesz) 
a miskolci megyei kórháznak.

A kórházak szokásos év végi adós-
ságrendezésére elkülönített 30-32 
milliárdos összeg szétosztására eddig 
több verzió is szóba került. A legutolsó 
megoldásban három csoportra osztot-
ták volna az eladósodott intézménye-
ket. Az 500 millió forintnál keveseb-
bel tartozóknak – attól függően, hogy 
ki mit vállal az eladósodás megismét-
lődése ellen – a június végi lejárt szám-
lák 100, 88 vagy 77 százalékát egyenlí-
tették volna ki a központi forrásból.

Az összeg elosztására tett kísérle-
teknek azonban hetek óta se vége, se 
hossza, s bár eredetileg a főigazgatók 
már októberre ígértek némi pénzmagot 
a hitelezőiknek, az elhúzódó kormány-
zati egyeztetések miatt még egyetlen 
fi llér sem érkezett a számlájukra. Sőt a 
múlt hét végén egy szakmai konferen-

cián Balog Zoltán, az emberi erőfor-
rások minisztere maga hozta a jó hírt, 
hogy hamarosan enyhítenek a kórhá-
zak adósságválságán, szétosztják az e 
célra szánt pénzt. Az MTI tudósítása 
szerint akkor az összeg szétosz tásáról 
a miniszter részleteket nem mondott, 
annyit azonban közölt, hogy idén elő-
ször egy „adott módszertan alapján” 
történik meg mindez. A legutóbbi hír 
az, hogy a soron következő kormány-
ülésen döntenek az összegekről.

A Népszabadság birtokában lévő, 
a pénzelosztási mechanizmust részle-
tező lista szerint a Balog Zoltán által 
említett módszertan része lehet a kijá-
ró politika is. A miniszter által jelzett 
31 milliárdból 15,6 milliárd szétosztá-
sára tettek így javaslatot, de a jogsza-
bály-előkészítők egyelőre „csak” 2,6 
milliárdnyit engedtek át a képviselői 
akaratnak. Érdekessége az új terve-
zetnek, hogy az egyházi kórházak tel-
jes egészében kimaradnának a mos-
tani  adósságrendező eljárásból. A la-
punknak megnyilvá nuló kormányza-
ti forrás erre csak annyit mondott: ta-
lálnak lehetőséget az egyházi intézmé-
nyek kárpótlására.

A listában külön oszlop jelzi, hogy 
melyik intézmény járandóságát meny-
nyivel „emeli meg” saját országgyűlé-
si képviselőjének „kérése”, ezek között 
van néhány milliós és százmilliós tétel 
is. Kiderül az is, hogy néhány esetben 
a jogszabály-előkészítők a legirreáli-
sabb kérésekre nemet tudtak monda-
ni: vélhetően így fordulhatott elő, hogy 
noha az érintett képviselő 460 milliót 
kért, de végül csak 129 millióval fe-
jelték meg az eredetileg odaszánt 179 
milliós összeget a ceglédi kórház eseté-
ben. Egyébként 200 milliós vagy a fe-
letti összeget a lista összeállítói – Deb-
recen mellett – még a szekszárdi kór-
ház javára ítéltek meg.
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Kövér 
büntet
Ahhoz képest, hogy a parlament 
elnöke majdnem egy éve javasol-
hatja a renitens képviselők meg-
büntetését, Kövér László alig élt 
ezzel a lehetőséggel, hiszen most 
hétfőn mindössze tizedik alka-
lommal indítványozott efféle in-
tézkedést. Az meg nyilván a vélet-
len műve, hogy kizárólag ellenzéki 
politikusok szájából hangzottak el 
olyan kirívóan sértő kifejezések, 
illetve csak ők tanúsítottak az 
Országgyűlés rendjét olyan sú-
lyosan sértő magatartást, amely 
szankcióért kiált.

A büntetést egy kormánypárti 
politikus indítványozza, és a két-
harmad persze meg is szavazza. 
Így a mindenkori többség dönthet 
arról, mi számít kirívóan sértő 
kifejezésnek vagy az Országgyűlés 
rendjét súlyosan sértő magatartás-
nak. Így aztán zsidózni, cigányoz-
ni, a női képvi selőket megalázni, 
az ellenzéket lehazaárulózni sza-
bad, miközben a másik oldalon a 
Loptok, csaltok, hazudtok! felira-
tot tartalmazó táblát felemelni, 
az élettársát ütlegelő képviselő 
lemondását követelni nem lehet. 
És az Alkotmánybíróság szerint 
ez rendben van.

Amúgy fölöttébb érdekes, hogy 
például az angol parlamentben 
időnként valóban magasra csap-
nak az indulatok, és a honatyák 
nemigen kímélik egymást, ám 
büntetni ezért nem szoktak. 
Egyébként arrafelé a miniszterel-
nök hetente ütközik meg az ellen-
zék vezetőjével, s olyankor nyilvá-
nosan kell megvédenie kormánya 
politikáját. Nálunk ehelyett a 
semmibe vett kisebbség legfeljebb 
performance-okkal próbálkozhat. 
Kövér Lászlót ismerve: az esély-
telenek nyugalmával. (A szerk.)

Szomorúan viccelnek
A meghülyült nyugati világ-
ról és a viccpártok terjedé-
sének tragédiájáról ír Friss 
Róbert. e9
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Magyarország 
lemarad régiós
versenytársai
mögött
A magas eladósodottság és 
az alacsony növekedés miatt 
sebezhető az ország. Az Euró-
pai Bizottság nem elégedett 
a teljesítménnyel. e8

Gránitszilárdságú rezsiharc: jön 
az alaptörvény hatodik módosítása
O Nem tudni, pontosan mit jelent majd a közművek nonprofi tosítása.
O Szivárványszínű mezők kerülnek a számlákra. Az ügy e4
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Kórháztámogatások Százmilliókat 
lobbiztak ki a képviselők

Kijárt pénz

Péntek reggel

O Kiss Erzsi és Rába Roland 
nem halandzsázik.

O Fáy Miklós esete 
Karády Katalinnal.

O Maradjanak a fák!

Ferenc pápa a római Szent Péter téren. A La Repubblica értesülései szerint 
2014-ben rendezhetik meg azt a történelmi csúcsot, amelyen a katolikus egy-
házfő és az orosz pravoszlávok feje, Kirill pátriárka találkozik egymással. 
Helyszínként az itália Bari, illetve Bécs mellett a „semleges területnek” szá-
mító Pannonhalma is szóba jöhet. e7 FOTÓ: REUTERS � ALESSANDRO BIANCHI

Pannonhalma is esélyes az egyházi csúcsra

Megkezdődik
a hajléktalanok
kiszorítása
Budapestről 
A Fővárosi Közgyűlés ma dönt 
a tiltott zónákról, vagyis azok-
ról a területekről, ahol a jövő-
ben nem tartózkodhatnak ott-
hontalanok. e6

Az ellenség ápolja
a szíriai 
polgárháború 
sebesültjeit
Riportunk a zsidó állam határ 
menti kórházairól, ahol 
az  Aszad-rezsim katonáit 
és a lázadókat is a régi ellen-
ség orvosai gyógyítják. e11

A Minden Gyerek Lakjon Jól! 
Alapítvány együttműködésének 
köszönhetően 28 ezer család 
kap támogatást.


